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Αθήνα, 02/11/2022 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

ΠΡΟΣ:  Υπουργό Παιδείας 

ΘΕΜΑ: ΣΤΕΛΕΧΙΑΚΗ ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΤΟΥ 1ου ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ 
ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ 
 

Ο Βουλευτής Έβρου, Αναστάσιος Δημοσχάκης καταθέτει Κοινοβουλευτική Αναφορά 
προς το Υπουργείο Παιδείας για ενημέρωση και τυχόν λοιπές ενέργειες λόγω 
αρμοδιότητα, τις επιστολές της διεύθυνσης του 1ου Δημοτικού Πειραματικού 
Σχολείου Αλεξανδρούπολης καθώς και του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων.   

Στο επίκεντρο της επιστολής βρίσκονται οι ελλείψεις σε στελεχιακό δυναμικό που 
δυσχεραίνουν την λειτουργία του σχολείου, έχουν ως συνέπεια την έλλειψη Τμήματος 
Ένταξης ενώ επιπροσθέτως δεν έχουν καλυφθεί οι ανάγκες σε Παράλληλη Στήριξη.  
 

 
 
 
 

Ο Καταθέτων Βουλευτής 
 
 
 

Αναστάσιος Δημοσχάκης 
 
 
 
 
 
 
Ακολουθούν οι επιστολές: 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:

342

Ημερομ. Κατάθεσης:

3/11/2022
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ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ  ΕΠΙ ΤΟΥ ΠΙΝΑΚΑ: 

ΠΕ 70 : 240 Ω ΠΡΩΙΝΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ,  65 Ω ΟΛΟΗΜΕΡΟ (10 Ω ΠΡΩΙΝΗ ΖΩΝΗ ΚΑΙ 55 Ω ΑΠΟΓΕΥΜΑ)- 

ΤΙΣ ΥΠΟΛΟΙΠΕΣ 15 ΩΡΕΣ ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΟΥ ΟΛΟΗΜΕΡΟΥ ΚΑΛΥΠΤΟΥΝ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΕΣ ΩΣ 

ΑΚΟΛΟΥΘΩΣ:  

ΠΕ06: 4 ΩΡΕΣ  ΣΤΟ ΟΛΟΗΜΕΡΟ, ΠΕ11: 3 ΩΡΕΣ  ΣΤΟ ΟΛΟΗΜΕΡΟ, ΠΕ86: 2 ΩΡΕΣ ΣΤΟ ΟΛΟΗΜΕΡΟ, 

ΠΕ79.01: 3 ΩΡΕΣ ΣΤΟ ΟΛΟΗΜΕΡΟ, ΠΕ07: 3 ΩΡΕΣ ΣΤΟ ΟΛΟΗΜΕΡΟ = ΣΥΝΟΛΟ 15)  

ΣΥΝΟΛΟ 305 Ω 

ΠΕ 71  : 24Ω Η ΤΟΠΟΘΕΤΗΜΕΝΗ ΕΚΠ/ΚΟΣ ΠΗΡΕ ΑΔΕΙΑ ΕΠΑΠΕΙΛΟΥΜΕΝΗΣ ΕΓΚΥΜΟΣΥΝΗΣ  

ΣΥΝΟΛΟ 24 Ω 

ΠΕ 08  : 6Ω ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΑ, ΜΑΣ ΔΙΑΤΙΘΕΝΤΑΙ 10 ΩΡΕΣ ΑΠΟ 6ο ΠΕΙΡ. ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΛΕΞ/ΠΟΛΗΣ  

ΣΥΝΟΛΟ 6 Ω 

ΟΜΙΛΟΙ : ΠΕ79.01 4ΩΡΕΣ, ΠΕ06 2ΩΡΕΣ, ΠΕ86 2ΩΡΕΣ, ΠΕ11 2 ΩΡΕΣ, ΠΕ70 6ΩΡΕΣ (3 ΟΜΙΛΟΙ)  

ΣΥΝΟΛΟ 16 Ω 

ΟΛΟΗΜΕΡΟ: 6 ΤΜΗΜΑΤΑ ΕΩΣ ΤΙΣ 3μ.μ (152 μαθητές εγγεγραμμένοι) με συνεχή φοίτηση (134 μαθητές).  

2 ΤΜΗΜΑΤΑ ΕΩΣ ΤΙΣ 4μ.μ. (30 μαθητές) και  

2 ΤΜΗΜΑΤΑ Πρωινής Ζώνης (30 μαθητές). 

ΠΕ07  : ΔΙΑΤΙΘΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟ 1ο ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΟ Δ.Σ. 

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ ΣΤΟ 6ο ΠΕΙΡ. ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΛΕΞ/ΠΟΛΗΣ ΓΙΑ 14 ΩΡΕΣ. 

 

Το σχολείο ολοκληρώνει ένα Πρόγραμμα ERASMUS+ αυτή την περίοδο και συνεχίζει τη 

λειτουργία άλλων 2 Προγραμμάτων ERASMUS+, ανταποκρινόμενο πλήρως στις ανάγκες 

υποστήριξής τους.  

Έχει ήδη ξεκινήσει η λειτουργία 8 Ομίλων, οι οποίοι έχουν εγκριθεί από το ΕΠΕΣ. 

Ταυτόχρονα την τρέχουσα περίοδο ξεκινά η Πιλοτική Εφαρμογή των Νέων Προγραμμάτων 

Σπουδών και δεν έχει καλυφθεί ακόμη η απαλλαγή που δικαιούνται οι εκπαιδευτικοί βάσει της 

ΥΑ με αριθμ. 104671/ΓΔ4/30-08-2021 (Β΄ 4003) και της Απόφασης Αριθμ. 78054/Δ6 (ΦΕΚ 

2494/23-6-2020). Η πρόταση να μη συμμετέχουμε στην Πιλοτική Εφαρμογή ή να μη 

λειτουργήσουν Όμιλοι στο Πειραματικό Σχολείο αντιβαίνει στις ανωτέρω αποφάσεις.  

Εν κατακλείδι, οι άμεσες ανάγκες του σχολείου είναι 1 εκπαιδευτικός ΠΕ70, 6 ώρες 

Καλλιτεχνικών και ένας εκπαιδευτικός ΠΕ71 λόγω μακρόχρονης άδειας της τοποθετημένης 

εκπαιδευτικού. Δεν μπορεί να λειτουργήσει η ΕΔΥ του σχολείου, αν οι μαθητές που 

παραπέμπονται δεν τυχαίνουν της απαιτούμενης υποστήριξης. Αναμένουμε επίσης και έναν 

εκπαιδευτικό Παράλληλης Στήριξης.  

Παρακαλούμε για την άμεση κάλυψη των κενών και παραμένουμε διάθεσή σας για όποια 

διευκρίνηση. 
 

Η Διευθύντρια του Σχολείου 
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Από: 

ΣΥΛΛΟΓΟ ΓΟΝΕΩΝ & ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ 1ου ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ 
ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΑΛΕΞ/ΠΟΛΗΣ 

  

Προς: Υπουργό Παιδείας 

Αξιότιμε Υπουργέ, 

Το Πειραματικό Δημοτικό Σχολείο Αλεξανδρούπολης λειτουργεί υποδειγματικά εδώ 
και πολλά χρόνια και ξεχωρίζει πάντα για το πρόγραμμα σπουδών και τους ομίλους 
που λειτουργούν σε αυτό, καθώς επίσης και για τις πολιτιστικές εκδηλώσεις που 
διοργανώνονται με μεγάλη επιτυχία κι απήχηση στην τοπική κοινωνία. 

Δυστυχώς, φέτος από την αρχή της χρονιάς υπάρχουν σημαντικές ελλείψεις στην 
στελέχωση του σχολείου με αποτέλεσμα εκπαιδευτικοί να τοποθετούνται και κατόπιν 
να αποχωρούν, ενώ οι υφιστάμενοι εκπαιδευτικοί να διεκπεραιώνουν οριακά το 
πρόγραμμα των μαθημάτων, των ομίλων αλλά και του ολοημέρου, το οποίο αποτελεί 
βασική ανάγκη των γονέων και σοβαρή δέσμευση της Κυβέρνησης. 

Χαρακτηριστικό της όλης κατάστασης είναι ότι φέτος δεν λειτουργεί στο σχολείο μας, 
το ΜΟΝΟ Πειραματικό Δημοτικό Σχολείο του Νομού Έβρου, Τμήμα Ένταξης με 
αποτέλεσμα τα παιδιά με ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες και δυσκολίες να στερούνται 
τις ειδικές εκπαιδευτικές παρεμβάσεις που διασφαλίζουν την ομαλή ένταξη τους στο 
σχολικό περιβάλλον. Επίσης, δεν έχουν καλυφθεί οι ανάγκες σε Παράλληλη Στήριξη. 

Το πιλοτικό πρόγραμμα σπουδών διεκπεραιώνεται με δυσκολία και χάρη στην 
αυτοθυσία των δασκάλων, ενώ υφίσταται σοβαρό ενδεχόμενο, ελλείψει προσωπικού, 
να σταματήσει η λειτουργία του ολοημέρου, γεγονός που θα αποτελέσει μεγάλο 
πλήγμα για τον οικογενειακό προγραμματισμό. 

Εκπροσωπώντας τους γονείς του Πειραματικού Δημοτικού Σχολείου 
Αλεξανδρούπολης παρακαλούμε να επιληφθείτε του ζητήματος προκειμένου να 
συνεχίσει το σχολείο μας να λειτουργεί με επάρκεια και αντάξια του τίτλου του ως 
ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΌ, εκπληρώνοντας την εκπαιδευτική και κοινωνική αποστολή του. 

Με τιμή 

Για το ΔΣ το Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων 

Η πρόεδρος 
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